



LUXE TOUR

АРГЕНТИНА

17 дней

Игуасу – Сальта – Сан Карлос де Барилоче – Пуэрто Мадрин – Эль Калафате - Буэнос Айрес

День 1	Прилет в Пуэрто-Игуасу, трансфер, размещение в отеле.
День 2	<p>Тур по бразильской стороне Игуасу</p> <p>Вы посетите традиционный пешеходный мост с прекрасным панорамным видом. Протяженность пешеходных мостов составляет 1200 метров, откуда открывается захватывающий вид на 275 водопадов, составляющих водопад Игуасу, из которых самыми важными со стороны Бразилии являются четыре:</p> <ul style="list-style-type: none">• Флориано• Деодоро• Бенджамиン Констант• Сальто Юнион или Гарганта Дьявола <p>После экскурсии панорамный лифт доставит вас к трансферу в отель.</p>
День 3	<p>Экскурсионный день на аргентинской стороне Игуасу</p> <ul style="list-style-type: none">• Игуасу, широкая река, усеянная островами, кроткая и мелководная, низвергается вертикально из лавового ущелья высотой от 80 до 65 метров, ослепляя нас аркой водопадов. Пройдя через центр для посетителей, можно совершить несколько прогулок по джунглям, чтобы полюбоваться гигантами этого зеленого мира - джунглями, уникальный контакт с этим биомом, которого становится все меньше в современном мире.• Прогулки подходят для всех типов посетителей и имеют разный уровень сложности. Пешеходные дорожки предлагают замечательные экскурсии к водопадам и возможность пообщаться с представителями фауны.• Прогулка на узкоколейном поезде, завершающая "Лас-Делисиас" для взрослых и детей, - это услуга, которая служит связующим звеном между 3 различными маршрутами Национального парка: нижним, верхним и горлом дьявола. Цель - всегда довольный посетитель, испытывающий безграничную радость в сопровождении лучших гидов, знающих секреты, легенды и анекдоты, которые сделают посещение этого наследия человечества и одного из 7 чудес света незабываемым. <p>Дополнительная опция по желанию (комбинируется с посещением водопадов):</p> <ul style="list-style-type: none">• Джунгли: 8 км. Поездка на вездеходе по тропе Якаретия в Пуэрто-Макуко.• Пороги: переправа на полужестких резиновых лодках, 6 км по нижней реке Игуасу с 2 - километровыми порогами.• Водопады: вход в каньон Горло Дьявола, подход к водопаду и высадка в Сан-Франциско. Остров Мартин, сердце водопада Игуасу
День 4	<p>ИГУАСУ / САЛЬТА</p> <p>Трансфер из отеля в аэропорт Игуасу (IGR) для посадки на рейс до Сальты. Встреча и трансфер в отель.</p> <p>Обзорная экскурсия по самым привлекательным местам города: Кафедральная базилика 1855 года постройки и место, где находятся останки Граля. Гуэмес, Культурный центр Америки, Исторический музей Севера (Cabildo) с выставками священного искусства и залами, посвященными старым семьям</p>



LUXE TOUR

	<p>Сальты, Базилика Менор в Сан-Франциско, Монастырь Сан-Бернардо-де-ла-Орден-де-лас-Кармелитас, Памятник Гуэмесу, подъем на Серро-Сан-Бернардо с панорамным видом на город (билет включен в стоимость). Посещение летней деревни Сан-Лоренцо на окраине города с ее субтропическим микроклиматом и ремесленным рынком, где выставлены изделия ручной работы с сертификатами происхождения со всей провинции.</p>
День 5	<p>САЛЬТА</p> <p>Экскурсионный день в городе Пурмамарка и посещение солончака SALINAS GRANDES</p> <p>Отправление из Сальты в город Тастил, затем прибытие в Сан-Антонио-де-лос-Кобрес. Будет перерыв на обед, а затем пересечем шоссе 40, пока не доберемся до Салинас-Грандес, прямо на границе Сальты и Жужуя. Затем мы начинаем спуск через Куэста-де-Липан, где обычно можно увидеть кондоров, и прибываем в типичном городке Пурмамарка с его Серро-де-лос-Сьете-Колорес (Холм семи цветов).</p>
День 6	<p>САЛЬТА</p> <p>Экскурсионный день в городе Умауака</p> <p>Отправляйтесь в путешествие по Кебраде, объекту Всемирного наследия ЮНЕСКО, где захватывающие дух пейзажи и краски холмов сочетаются с не менее колоритными культурами, населяющими этот регион. Эта поездка - возможность пообщаться и погрузиться в наследие предков.</p> <ul style="list-style-type: none">• Экскурсия начинается с прибытия в Пуэблито-де-Пурмамарка, где вы сможете полюбоваться величественной Серро-де-лос-Сьете-Колорес.• Затем вы проедете мимо Поста-де-Хорнильос и продолжите путь в город Тилькара.• После этого тур продолжится в Уакалеру, где вы пересечете Тропик Козерога и сможете полюбоваться впечатляющей Серро-де-ла-Поллера-де-ла-Колла. Вы посетите церковь Укия, где увидите картины с изображением ангелов Аркабусерос, являющиеся важным произведением искусства школы Куско в регионе.• Экскурсия завершится в Умауаке, где вы по достоинству оцените величественный кафедральный собор и монумент независимости (Эль Индио) работы скульптора Сото Авенданьо. После обеда вы вернетесь к отправной точке, чтобы полюбоваться впечатляющим пейзажем Палета-дель-Пинтор, который обрамляет город Маймара.
День 7	<p>САЛЬТА</p> <p>Экскурсионный день в городе Кафаята</p> <ul style="list-style-type: none">• Тур начинается в долине Лерма, пересекая табачные поля и города колониальной архитектуры, такие как Алемания, которая раньше была конечной точкой железной дороги Бельграно.• Вход в Кебрада-дель-Рио-Лас-Конchas, где главной достопримечательностью станут любопытные образования, разрушенные ветром и водой: дюны, жаба, епископ, глотка дьявола, замки, амфитеатр и другие.• Затем продолжайте движение по национальному маршруту 68 и доберитесь до Кафайате, самого молодого города в долине Кальчаки, известного во всем мире благодаря своим винам, в частности Торронтесу, которые можно попробовать, посетив его винодельни, как кустарные, так и промышленные. Вы вернетесь в Сальту тем же маршрутом, но при совершенно другом солнечном освещении, которое полностью изменит ландшафт ущелья.• По желанию посещение винодельни с дегустацией вин.
День 8	<p>САЛЬТА</p>



LUXE TOUR

	<p>Экскурсионный день в городе Качи</p> <ul style="list-style-type: none">• Выезд из города через Серрилью, Эль-Карриль, Пуларес, Ла-Кебрада-де-Эскоипе служит прелюдией к извилистой Куэста-дель-Обиспо, достигающей самой высокой точки Пьедра-дель-Молино на высоте 3348 метров над уровнем моря. Эта высокая точка представляет собой «дверь» между двумя долинами: Лерма (нижняя и более умеренная) и Кальчакиес (между предандскими хребтами, примерно на 1200 метров выше и более засушливая).• Затем продолжаем путь по Recta del Tin Tin, странной совершенной конструкции, которая пролегает на высоте около 3000 метров. После чего предполагается остановка в Лос-Кардонес и Национальном парке Пайогаста, рядом с типичным колониальным городом Качи, на берегу реки Кальчаки, на высоте 2210 метров над уровнем моря, у подножия Невадо-де-Качи. Живописный город окружен холмами и горами, относящимися к предгорьям Анд. Он имеет колониально-первоначальный стиль, что делает его колоритным. Здесь есть центральная площадь, окруженная мощеными улочками и домами с каменными фундаментами, глинобитные стены, покрытые белой известью и песком, перила из кованого железа, крытые крыши из кардона с грязью.• Экскурсия включает посещение Археологического музея и приходской церкви.• Возвращение в Сальту той же дорогой.
День 9	<p>САЛЬТА, САН КАРЛОС ДЕ БАРИЛОЧЕ</p> <p>Трансфер из отеля в аэропорт. Отправление рейсами Сальта- Кордоба и Кордоба – Барилоче. Прибытие в Сан Карлос де Барилоче. Встреча и трансфер в отель.</p>
День 10	<p>САН КАРЛОС ДЕ БАРИЛОЧЕ</p> <p>Кольцевой маршрут и холм CAMPANARIO</p> <p>Почти обязательно, что первая экскурсия, которая проводится в Барилоче, - это знаменитая кольцевая дорога Чико, не только потому, что здесь представлены характерные места андского ландшафта, но и потому, что за полдня можно лучше узнать и влюбиться в этот город.</p> <p>Трасса проходит по проспекту Эзекиля Бустильо, граничащему с озером Науэль-Уали. По мере удаления от зданий пейзаж начинает меняться, и можно по достоинству оценить флору и леса из кипарисов, майтенов, койуэ и иреев, а также других типичных деревьев.</p> <p>На 17-м километре находится подножие Серро Кампанарио, которое имеет высоту 1050 метров и оборудовано кресельным подъемником (по желанию). С вершины открывается один из восьми самых впечатляющих панорамных видов в мире.</p>
День 11	<p>САН КАРЛОС ДЕ БАРИЛОЧЕ</p> <p>Дорога 7 озер в SAN MARTÍN DE LOS ANDES</p> <p>Помимо путешествия по знаменитой дороге 7 озер, вы посетите живописные города Вилья-ла-Ангостура и Сан-Мартин-де-лос-Андес.</p> <p>Тур из Барилоче в Сан-Мартин-де-лос-Андес - одна из самых важных экскурсий, которые туристы могут совершить, когда приезжают в этот регион. Это однодневная поездка, которая проходит через национальные парки Науэль-Уали и Ланин. Он начинается от Барилоче, вдоль шоссе RN 40 на север.</p> <p>Проехав Пуэрто-Мансано, вы попадете в Виллу Ла Ангостура, настоящую горную деревушку. Через несколько километров начинается дорога 7 озер, которая проходит через озера Коррентозо, Эспехо, Эскондидо, Вилларино, Фолкнер, Эрмосо и Мачонико. Оказавшись в Сан-Мартин-де-лос-Андес, на</p>



LUXE TOUR

	<p>берегу озера Лакар, пассажиры успеют пообедать и смогут посетить центр города. Возвращение тем же маршрутом.</p>
День 12	<p>САН КАРЛОС ДЕ БАРИЛОЧЕ / Пуэрто Мадрин</p> <p>Трансфер из отеля во внутренний аэропорт для посадки на рейс до Пуэрто Мадрин. Отправление рейсами Барилоче - Буэнос и Буэнос Айрес - Пуэрто Мадрин.</p> <p>Прибытие в аэропорт Пуэрто Мадрин.</p> <p>Встреча и трансфер в отель в Пуэрто-Мадрине.</p>
День 13	<p>ПУЭРТО МАДРИН</p> <p>Экскурсионный день на полуострове ВАЛЬДЕС</p> <ul style="list-style-type: none"> Утром мы отправляемся на охраняемую территорию полуострова Вальдес, внесенную в список Всемирного наследия ЮНЕСКО в 1999 году. Через час мы прибываем в очаровательную экологически чистую деревню Пуэрто-Пирам, где с июня по декабрь совершается обычная экскурсия на лодке (по желанию), чтобы увидеть южных китов. Мы продолжаем наше путешествие на юг полуострова. Поездка проходит по широким равнинам, мимо двух больших соленых озер - Салина-Гранде и Салина-Чика - и мимо Пунта-Делгады - южной оконечности полуострова, прежде чем мы доберемся до Пунта-Кантора, чтобы оценить красоту атлантического побережья и геологического образования, известного как Калета-Вальдес, потрясающего океанского залива. В зависимости от времени года на этих пляжах обитают южные морские слоны, самые крупные тюлени на планете. На обратном пути в Пуэрто-Мадрин мы сделаем остановку в туристическом центре Карлоса Амегино, где собраны природные богатства полуострова. Во время путешествия у нас есть все шансы понаблюдать за местной фауной, такой как гуанако, реи, лисы, морские свинки, броненосцы и скунсы. С середины июня по начало декабря можно понаблюдать за китами на лодке.
День 14	<p>ПУЭРТО МАДРИН, КАЛАФАТЕ</p> <p>Трансфер из отеля в аэропорт Трелью для посадки на рейс до Эль-Калафате. Отправление рейсами Трелью - Буэнос Айрес и Буэнос Айрес - Эль Калафате</p> <p>Прибытие в аэропорт Эль-Калафате. Встреча и трансфер в отель.</p>
День 15	<p>КАЛАФАТЕ</p> <p>Тур к леднику ПЕРИТО МОРЕНО</p> <ul style="list-style-type: none"> Расположенный примерно в 80 км от Эль-Калафате, "Эль Морено" является настоящим хозяином национального парка Лос-Гласиарес. Прогулка по пешеходным дорожкам - поистине уникальный опыт. С самого начала путешествие преподносит приятные сюрпризы. Уже на окраине деревни, справа, вы можете увидеть озеро Арджентино с его круглой бухтой, населенной самыми разнообразными птицами, среди которых выделяются лебедь с черной шеей, фламинго, утка-пароход, лысуха, каукен, которые подчеркивают типичный желтый цвет сельской местности благодаря присутствию кайронов. Первые 40 км пути проходят по типичной патагонской степи, вплоть до въездных ворот Национального парка. На протяжении следующих 26 км вы можете наблюдать древесную растительность, образованную фиресами, гуиндосами, ленгами и тем или иным коричневым деревом, а также цветы разных цветов, среди которых нотро выделяется своим интенсивным красным цветом, соответствующим андско-Патагонскому лесу. Перед ледником все выглядит величественно. Система пешеходных дорожек, соединенных балконами и стратегически расположенными



LUXE TOUR

	<p>смотровыми площадками, позволяет вам прогуливаться вдоль всего фасада и наблюдать за ним с разных точек зрения. Пешеходные дорожки можно разделить на 4 группы: Центральная дорожка: 600 метров. (Включая 1-й балкон, 2-й балкон и северный балкон), Нижняя дорожка: 1100 кв. м. (Включая нижний балкон), Прибрежная дорожка: 1117 кв. м. (От автостоянки до Северного балкона) и Лесная дорожка: 570 метров. Продолжительность прогулки будет зависеть от погоды и энергии участников, у которых будет до 3 часов, чтобы насладиться ею, в зависимости от их интереса.</p>
День 16	<p>КАЛАФАТЕ Гастрономический круиз на целый день в каюте премиум</p> <ul style="list-style-type: none">По прибытии на борт капитан и его команда приветствуют всех желающих, затем – отправление в сторону Северного рукава озера, а гид дает путевую информацию.Во время экскурсии вам предложат б/а напитки и печенье, а также проведут интересную беседу о гляциологии. Позже лодка попытается приблизиться к передней части ледника Упсалы, который явно отступает, доступ к которому может быть обусловлен наличием крупных айсбергов, откалывающихся от его передней части. С верхней палубы участники могут любоваться невероятными панорамными видами.Путешествие продолжается по каналу Спегаццини. Приближение к этому леднику, фронтальные стены которого находятся на высоте от 80 до 135 метров над уровнем озера, впечатляет, это поистине уникальный момент, которым можно насладиться в полной мере. Поездка продолжается, и лодка достигает "Пуэсто-де-Лас-Вакас". Участники высаживаются на берег и отправляются на 1-часовую прогулку к "пуэсто", рассказывающему об Андско-Патагонском лесу и впечатлениях от этого места до создания Национального парка.Вернувшись на борт, судно продолжит курсировать в направлении пролива айсбергов, чтобы пройти вдоль северного склона ледника Перито-Морено до возвращения в частный порт Ла-Соледад. <p>*Маршрут может быть изменен по усмотрению капитана.</p>
День 17	<p>КАЛАФАТЕ / БУЭНОС АЙРЕС Трансфер из отеля в аэропорт. Отправление рейсом Эль Калафате - Буэнос Айрес Встреча и индивидуальный трансфер в отель. Окончание программы.</p>